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Предмет: Жалба на текст и слике којима се на новинским порталима вређа углед и 

част професора тако што се износе лажне тврдње 

 

На порталима Епицентарпрес, Н2 и Контрамедија, подељењне су лажне и 

компромитујуће информације о професору Марини Милошевић које су објављене на 

страници znanjem_za_cacak. 

Осим информације да сам пријавила директора просветној инспекцији, јер ми ниједног 

тренутка није омогућио да радим, ништа друго није тачно. Свакако нисам ни једини 

професор који је директора поменуте школе пријавио просветној инспекцији. Директора 

сам пријавила на самом почетку обуставе, а не у време које наводи портал. То се свакако 

може једноставно утврдити.  

Већ на првом Наставничком већу изјаснила сам се да желим да радим, јер као дете 

просветних радника, које је одрасло у посебном васпитном и моралном окружењу, што 

и време касније покаже, деца буду школска деца буду злоупотребљена као инструмент 

нечијих личних или политичких амбиција. Предала  сам  званичан захтев да радим, 

обраћала  се усмено, али осим дрског и негативног одговора нисам добила шансу да 

разговарамо и да свако изнесе свој поглед на ситуацију. У школу сам редовно долазила, 

свакодневно евидентирала разлог зашто се часови не реализују и редовно присуствовала 

сваком састанку колектива.  

Нисам примила плати, као што је нису примиле ни друге колеге. Одбила сам 

предлог исплати пуни плату иако не радим. Такође, нисам прихватила уплату помоћи од 

било којих структура које су нудиле материјалну помоћ просветним радницима. Свему 

томе могу да посведоче исплатни листић на којима су износи плате. 

Нисам члан нити симпатизер ниједне политичке партије, годинама уназад сам 

трпела огромне притиске високих општинских функционера у вези са оценама њихове 

деце. Нисам подлегла ниједном.  

У чијем интересу радим најбоље потврђују резултати ученика којима предајем и 

поштовање које ми указују колеге професори српског језика и књижевности.  

Не постоји никаква скривена намера жеље да заштитим своја права.  

Инспекцијски надзор је завршен и остало је да се Школски одбор изјасни о 

поступању директора, а то више нема никакве везе са мном. 

О свему горе наведеном постоје јасни, чврсти необориви докази. 

Једна од коришћених слика се налази мом вибер профилу, а другу сам први пут 

видела на порталу, јер је то слика са наше матурске вечери. Линк ни слике са матуре 

нисам преузела никада, јасно се види да је одсечен ученик који се са мном том приликом 

сликао.  

Сматрам ово срамним и бескруполозним чином вређања достојанства нечије 

ћерке, сестре, мајке и супруге.  

Надам се да ће ваша реакција каналисти пут према истини.  

 

У Чачку, 2. 9. 2025.                                                                        Марина Милошевић 

                                                                                            Светозара Марковића 36/38 Чачак 

 


